———

PR \IAQUINARIA AGRICOLA 1%

BLASCO S.L.

l pascuali|

DESPIECE TRACTOR PASQUALI

991E

980 EX

980 ED Base
998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[MAQUINARIA AGRICOLA] ) P

980.162.0 Tr-891€-980EX-998 7894
BLASCO S.L.

§80.167.0
Tubo guln col. empule Tr-980ED.Base

8330 _...@
Rodamliento 8202-2RS o

z 21

s
L

‘ i 980.120.1 Tr-991E-9B0EX-998
7703 883.101.0
Retén 30x52x7 VITON £ le ncoplamlento moted 17 -980ED .Bose

3121 (Nad) *...__ o 8585 a2y
Yorailio M-~10x30
980.161.0 Tr-991€-980EX-998 Q 984.995.0 (W2}
Casquillo PAP-1620
980.168.0
op. cojlinete empuje| Tr-980€D.Base
980.165.0
fuelle retroceso cofinat
980,163.0
Horqullib anbrague

C ] 2253
) i uerce autbl.M-10 {Nyten?

e

£80,160.0
l axqulilo empuja-disco

A

2az4 _—I 963,756.0 .
Rodantents 6008 28|~

983.105.0
[c:m-m.- de mm,u.|"“‘°°°5°~""~‘£] 980.164.0
Pylance embrague
: !___ » 882.700,0
__Tope

$80.123.1 Tr-991€-9B0EX-998
963.135.0
Dlsco embrague Tr-980ED.Base
HModeleos
Tr-991 € Tr-998
& €583 inse)
G Tr-980 EX
l T -
5 2 990.118.0 Tr-991E-950EX-998
- — $53.134.0 ) ‘ orn. H-8x20 Din-933 5 g P@gqucﬁﬂﬂ
Con[. embrague Tr-980ED .8sse .I

—

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

4 Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




[MAQUINARIA AGRICOLA

BLASCO S.L.

]

.106.1 85674 990 1250
Tapa-pars buje Cojlnete RNY-211E Tapbn nivel aceite
880G,308.0 991.110.1 9461720

Semi-¢je Anltllo desgaste 3

8242
Cojinete 6014

7834
Retén 80x100x10 DE

3]

984.502.1
[ Espdrrage rueda

p—

9911110

Anilfo proteccisn

1103720
Junts buje izquizrdo

9901130

984.508.0
Esparrago

T TERE
Arand eldst. D105 DIl 127

3119 v
Toenillo M10x25 DIN 833 8.6

990.111.0 N
Distanciadoc
6790 )
Anillp seeger 70 0IN 471

991.109.1
Engranaje reduccidn

L 6788
Anilta seeger 65 DIN 471

991 .106.0

Buje aaterfor lzqdo
666,212.0

Bule anterlier 12qde

7867
Tapdn cénlco

3407 (N2 8}
X

Fornillo M10x30 DIN 933 3.0

N2t N2

6173

Anillo seeger 35 DIN 471
0587
Cojinete 36210
908
] Peino

|.__

Torni. M10x30 DIN 331 12-
870.142,0 (C-2)
i Patfn

L

90013990 {N° A
Chapa segura torniflo

’ §753 (N.° 2)

3.135.6
Corona diferenclel

Pasador sletas D2x2C DIN 54

9911110
Anilio proteccibn

984.812.0
Redamlento NJ-307E I‘

6773
Anilia seeger 35 DIN 471

9001361 ™o 2)

Planetario

8242
Cojinate 6014
7.834
Rutén 80x300x 10 1

984.508.0

110.3800
Junia buje derechn

Bule sntarior Derecho

Tr-998

980.308.0
Esparrags Semi-aje
9683335 991.167.0 991.110.1 3110
Desolazable Pifion eductor derecho Anlllo desgeste Distanciadar
ase7 —991.105.0 1,109, : wee 984.502.1
Cojinate 30210 Buje anterior Darechs Engransje reduccidn Anillo sesger 65 DIN 471 Espdrrago rueda
886.213.0

990.106.1
Tepa para buje

AT

9601380
Perno satétite

4081340
Caja diferencial

2038 (N° 8)
Tuerea M14x1,5

BUJES ANTERIORES

Modelos
Tr-991 E Tr-998
Tp-980 €X
[Tr-980 ED Base

oSl

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



BLASCO S.L.

[MAQUINARIA AGRICOLA]

1854
Junts térics 16,1x2,7
288

a11o
Posador elist. 6235 DN 1481 Tuecce sutoblocents M12

882,157.1
Leva cambie

g D

481040
Cilindro prensa boly.

, [TTEHT) e
..._..\ Chaps sepuco 1W0milic Tocollko MEx 1€ DIN 931 8.6

© 2059
Tuarca H-8 (Din-934)
BRsH
Enpérrsgo M83x25 DIN 417

. 993.137.0
Palanca Invartidors

6742 I
Anidlo seeger E-20 DIN 471

8163
Bola scarc D36 32

MANDO CA’BIO hoja-1
Modelos

- Tr-991 E

Jc-980 EX

ro : Vi Patin Musils P@g@u@@

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

b Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

[ XET] .
2.% lava mande toma feerze
L1k
Pasador slist. 8225 DIN 1631

| 989.117.1 I [ 884 I
Perno tevs TOF Juats thrice 16,1x2.7 [ (RI{7]
. . Acandeis para meior
b 7]

988,331 .
Patanca mando TOF

o I L =
m 3
L]
Pasedor elisr. 4x25 DIN 1481

&9
#98.3201 ]
a0 - Myelle pars patin 1ome fuerza |

Pasacdor slést. 6225 DIN 1401

= Patin toms fusrzs
5758
Posedor aieles 3x20

8758 (N° 4
Pasacor sletss DIx20 DIN 34
‘ $9314720 i
Empultadura diterencisl . 9481320

- 931200 :
Palan. man. blocale diferancist

8480320

Thante bioceje diferencial

MANDO CAMBIO pora

Modelos

Tr-991 £
Tr-980_EX

[Lc-880 ED Gosel

. | {p@g@]u@ﬂﬂ

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

' |
< Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

!
r@ [ 440.153.0 : :
Cafetin T.F k
440.142.0 2
Distenclagor

' : 7353
yerce sutebl, H-10
th
P T | '
r— [Ese
959,121.1 — ,
Irante exi.blec. difer)

$62.179.0
. __Palence T.F

l 968,370.0 l
848 .389.0
Jornltlo aspecist

$46.164.0
CilTadeo
8160
?"""- Bols de scers 3/8°

-
=1
4

8481 (Cant+d)
Arsndels plens D-8.4

Toraltlis M-8x18

3131 3
Tornllle M-12x30
900.172.0
Pasacable

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

— Tyerca n-g |
€581 (Cond-2) 964.630.0 -800.159.0 .
X | 986,631.0 —‘: . _Lcu Interas del combl
981.277.0 I l 2

S S To4.570.0 85 __.
Tensor Junis tor.15.1¥2.7

904.952.0
able seguro marchas
409 ,408.0
Casgquille

993.133.0
r’l Sector pars comblo l
| arans. ‘ptans p-14 |
Arand. plens D-1

—
P L
Antile seeguar-i4 50072 (Ceni 23
Ternitie H-6212
/ - I 08.839.0
|__Tirante rescade
[Cont -2} 3094 (Cant-3)
) . . Yornlile H-8x18
898.743.0 (Coat-2)
s

A 512,0 ] : - { —1 s sere s
ai» L rdas |-op | Terntis iiourz  HO — AERAY-o6: A
1,212, l J

948.164.0 -
Cltindre

2058 (Cant-2) [: : - :I N I T 110.086.0 ]
n “ﬁ.ﬁ 0 === Ternlnel cen ternYlle

peys co]. velecld &:.Q_e

(4]
Puudurs lcllul .5x35

2058 (Tent-T}
TJuerca H-8

Tornlkito N-8x12

X 986.613.0
Cajetin paisncas
986 ,631.0
Patance cemble
{Cont=2)

Casquille

£99.743.0(Cont -1}
Horgufite lerge M-0132

986 .638 .0 (Cont =)
Jirent

2059
- Tyerce M-8

1 5456 i 948.155.,0 :
Ecgarr?o 18123 \i ....

6762
Anltile zeeger E-20

)

1 Asta guls
[ 970.142.0

S WL MANDO_CAMBIO hojs-2

Hodelos

' $46.148.0 I Tr-998 -
7987 Leve Inferas cemble ]
Topén vecisde FITT)
ﬁm.:&l._o Bels acero 15/32°

T908.695.0

Levs .P'IG\K'OI'

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[

MAQUINARIA AGRICO.

BLASCO S.L.

)

) 965.239. 0
Prateccidn
950250
Tuvrca almeneda 24 150

9501220
Arandela

8292
Rodamlento 6206-2 :
£y 980.206.0
3 Perno centrsl dirsceidn

$80.200,1
@ Soporte central dicecc]
i : 981,210,0
985237.0 , 6770 Soporte centret dirace] 10-998 ]
Tubo distanciador 2 Pasador aletas D5x45 DIN 54 =

8285
Rodamiento 6206

L3
6134 (N°2) Anilio steger E-30 DIN 4T1

8282
Cajinete 6208-2

| 286.201.0 I_
Eje superior

&7 Pacadar elést. 6x35 DIN 1481 I
Anilla seeger 82 DIN 472 ] 7828 (N° 2) Bsaz7
a770 . Engrasador Anillo teeger 52 DIN 472
Anilto seeger E-30 DiN 471 I f N 2202 i 965.215.0
’ A - Lajtnate 8206-Z § _Enganche pesterlor
b ] 968.201.0 9852070
£]e superior Casquillo estriado

1

1

A

: 985.207.0 !
Gatquille witriado i

Cojinsts 6205-2

fa

I 8203
[

675.102.0
Aleque anterler

8862211 tNe 2}

B00.104.1
Emquillo aylatron

l Dable catdan infetior

wn i }
€afinems 6705-2 | Engratedar

Engratsdor

2832 inv° @
Tornitlo M8x35 DIN 931 86

: 7929
Tomitio especial [

29059

Tuerea M2 DIN 334

19 (N° 6
Tornille M10x25 DIN 933 8-G

6583 {N.° 4}
Arandels elist, 08,8 DIN 127 \’ ——

4 eo——e

B585 (N.° 6)

I Arant, eldst, 010,5 DIN 127

3.105 (NP 9)

Torniifo M3x15 DIN 833-3G
as583 (N2 4
Arsndeta slist, D84 DIN 127

8463 iN° a)
Arand. plans DE4 DIN 125.A.
\ 9852320

[ERUPO_ARTICULACION|

Mode Llos
Tr-998

Tr-991 €
Tr-8890 €X
Tr-980 ED Base

{p@:@qu—ézﬂﬁ ]

980.207.1
cya-ples
981.211.0
Apoys-ples

Lhapa de proteccidn

9852400 (n°2)
Espaior

Tr-998 '

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




Servodireccion hidraulica integral

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

982.154,0

==
6581 (Can}.3) -itio
Arend, elsst D-6 | O
3082 (Cent.2) ﬂ 3107 (Cant.3)
Tornillo M-6xt2 Tornille M-Bx20

3105 {Cant.4)

6583 (Cant 4}

spe de clerra {Derechs

: 6583 (Cont.3)

| Arand. eldst p.8 |

Arand. elést D-8

Tapa

982.155.0
[f2ps de cierra ({z2qda)

%\ §61.364.0

886,104,1 »
Distanciador

6841
AnlELe Beeger-S5210%n-472)

8349
Rodamiento 6304-2RS

—

982.152.0
embellecedora

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

)
< Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com

3103
Tornilto M-8x12
€583
Arsnd, elést D-8 /

Taps votante
984 .562.0
Tuercas M-16 (Autobl.}

980.256.0
e dlreccidn

960.238.0
Tubo direccién

5147 (Cant 4}
Tarnillie M-10x30 (Din-912
6585 (Cant .4}
Arand. elsst, 0-10

GRUPO DIRECCION

Modelos
Tr-998

(=l == =]



[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

8668.100.2
440.202.0 -
~lo Tr-938

U | E==J_

439.201.1 6585 N2 8)
Primers reduccién Aswnd. eliat, D10,5 DIN 127

846.174.0
Planche rompe ecelte

~884,503,0
Tornlllo espacial

- 3121 (N° &) :
— Tomills M10x30 DIN 933 8.G
=i T

wa61056

451020 85 493.202.0 980.122.0
Distencisdor Cofaen 6206 T E)e conductor Engranaje desplazable Engransie despl toma fuerae
|
r—
= L
= = 1 . - r = . el - ——
i

ﬁ = 3:. =
e 5601239 | %
= g Eje multiplicader Rodomianto NJ-305
.202,1 “s3 077 (N° 2 %
Engranaje Pesceoleo | Arsnd. plane DS 4 DIN 126 A ] Cosnete DK 76 20
s Pasador stetas D2x70 DIN 34
O g =g ==
4
25

2 .
2165 842 $45.107.0
Tusrce simenada M8 DN 935 Junits tétice 7,65x1,70 Rueds grande

=]

9461850 (N° 2
Atangela de reglaje

12 I

IR
)
e

[337]
Anillo seeger E42 DIN 411

it GRUPO CAMBIO noiecs

114

'I
'
ﬂ _HModelos

_ | I Tr-991 € Tr-998
u - 980.125.0 Yr-980 EX

T Ejs invartider ‘
BOBB (N° 2)
Cojinete RNA 6302

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

N ;\ .
< Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

984.806.0
Rodamiento NF-3094 E
[ 946.114.0
i tje rueda conductar

118

8461160
Aueda grande

9464170

Daoble sngranajs tomade fuarza

980.126.0
Rueda media

130 E
m
136
84614250 946.120.0
Gollar Engranaje cand. 2"marcha

8662 _I
Rodamiento NJ-305

{1 r_lr.v—hf

1
\m _/“L:)t

|
(3 | 7967 i
- Tapdn vaciado
946.124.0
- Arandels
8777
7| Anitto seeger E 42 DI 471

980.127.0
Eng!Bnﬂ! cond 3"mareha

946.119.0
Engranaje cond. 1.* marcha

946.122.1
Distangiador

! 846.1260
// Paador

$10

246,118.6
Efe con pindn

-
Cjinets N-210 Ij

]

GTBS
lnTlv seeger £:24 DIN 471
946.1300
Engranaje toma luerza

5

: l 8713 '
,j" odomlento NJ-220S€]

] 9461100
Arandels do reglaje

1798
Patén 35x55x10

8861071
Ejg toma de fuenza

— ]

P~

28

HI!IIIIIIIN

1103780 |
Casquilto de llamada

|

|

[f a0aa
Casquillo de agujes HK-3016

=}

900.099.0
Tapén

e
i

Junta lom:u |2 37x2'62

8266
[ Cojinete 6207

Il
. =y

GRUPO CAMBIO noja-2

tModelos i
Tr-991 E Tr-998
Te-980 EX

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

440,029.0
Aslento

3119 (N°2)
Tarnillo M10x25 DIN 933 8-G
6585 {N°2)
Acand ¢ldst. D165 DN 127

980,933.0

Pleting soporte asiento

| —991.951.0
‘ jEuerdeberro Eevsars Par:

984.842.0
_Rodamlento 8305 N

981.350.0
Gusrdabarrs trasare frgd

3119 (N T ay
Tornillo M10x25 DIN 933 §.6
6585 (.0 )
Arand_el3st, D16.5 DIN 127

[ mmmce }
E Toraitlo M12x35 D18 932 |

6586 (N ° 6} f )
Arandela elést. D12 DI 127 | . D‘

884,707 .0
Retdn mspoyo rotor
880.343.1

Vil Tapeta posterior
" 980.346.0

i ; y & Junte tapets
888311.0 ! 6
Soporte derecho i

880.345.1
Distanciador
Engrasadar ger 35 Din-47% %
! Aniile seager n |

ARUPG POSTERIOR hojo.2

Arandels alést, D-5.4

; ; Hodelos
/ 7988 (150 21 Tr-991 € ke
/ Casquilto LPAS GO 61 - ::1"’87 Elpd s Tr-980 EX_
: [fors, -8y n-9:
6583 [na4) Tr-98C Bpse
7988 i ¢ 2)

980.372.0

i Casuudlo LP45 C0 61 Seporte posterior

Pasg-sll

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




[

MAQUINARIA AGRICO.

BLASCO S.L

A

Tornillo epecial

Re}én 33x50x8

6585 N°8)
Atand erdsr. D105 DIN 127

§770
Anilo yseger €30 DIN 471

B35

7710
Retin 30x62x10 DE

6847
Anlip seeger 62 DIN 477

Dutancradar

Cupnete RIV BLN 30

| 8012360 w° 3
Espesor laminado

Engransja Intermedle T.

4046 (N° 2
Cojinete aguss K40x45x21

986.301.1
Carter antesior

$80.129.1
_Ele enferlor T.E

L 8055 -
Taule de wgujee X |

6776 (N° 2)
Anillo seeger 40 DIN 471
986.3031
Hueda de sincronitacion

R 546 9863160 o 1240110
Torails M1Bx35 DIN 933 Cojinete 639114 Arandela Distancisdor
, 984.503.0 (cemt-ns 982.916.0 439.211.0

986.302.0
Eje con pifidn

8546
Rodamiento 8J-206€

7853
Empuliadurs celer roje

980.358.0
Ej- _Inferior T.F I

£880.365.0
Lave tome de fuerza

©84.841.0
Rodumianto 6206 N

7887
Sunta tdrice

- 6011270
Junta

o desplatedle T.F

439.213.0 [

|

948.108.0
Casquitlo NB-3030 DU

and.

6470

lana 19:34::

6780 (N2}
Anllle segeer s—sa

6161

Pasattor elist Tx30 DIN 1481 I l

986.315.0
Leva interna torma luerzs

foote s e -
5397
Tornille Inx?D

7858 (N° 2
Junia tirica Bt 17,86x2,62

L Buje para horquil's

9863120

H |

3094 Iv© 3
TFornilo MEx16 DIN 9338 G |

=

,,.
Tuerce n-xo ln!n

$80,35'
Casqulitle p

i 8238
i
I .n !

7 .
rta-retdn

880.342.0
Tape registro

984,77
Térice 69.

7.0
52x2.82

985.1330
Muelle

946.164.0 2059

Cilindro prensa esters Tuarce M-8 {DIn~-934)
8158 846.1550
Bote acers DS16 Esparrago
9863130 8461710
Perno soseado Chapa seguro tornilto

g-@-

e
4

I Carhr puurlor I [;

Sep orn barrs tire

.39 L0 (Ns2)

[ Twﬁ n n‘m ico

]

GRUPO_POSTERIOR hoja-t

946.137.0
| Horquifla

HModelos

Tr-991 E

Tr-898

Tr-980 EX

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




MAQUINARIA AGRICO.

BLASCO S.L.

§84.953.0 Derecho
. 984.954.0 Izquierde

890.113.0 (M)

9803050 (N°2}
Juatz para bujes

Tambeor de freno

984.609.0 (H116)
Arpnd. dent, D-10.5

984.528.0 (M4 984.608.0 (N°4) 984.502.1 tse@) 7.834 (IN° 2)
orntlle H-10X35 DIn-8912 Arandeja eldst 10DI7IB0 ESP‘I‘!‘BQO rueda Retén BOx 100x 16

$849.812.0 (ne2)
__Rodam, NJ-307€

21 (N2 o)
Tarailio M10x30 DIN 932 8.G

Mg N2
Tornitio #410x25 DIN 933 8.6
6585 (N° 12}

880.119.1 ey Arand. elist. 0105 DIN 127
Engranaje reduccldn = -

9811110 NS 2)
Anilto de proteccitn

6788 (N.° 2) 984.626.0 8567 (N.° 2)
Anilto seeger 65 DIN 471 r T gg: :3%;:0
991.110.1 (w2) . Suletposhenloriinacy ArandeleTdeTeeyte)e 1103740 __/
Anlilo de desgeste | 980.135.2 % JSunta buje irquierdo
) Buje posterior derecho
i H -+ 1103800
8674 I:NIZ)_ 984.50_8.0 (NS2} Junta buje derecho

Cojlnete RNV-211E
979.1851
Caja diferencial
900.137.1 (N*4)
Satélite
900.138.9
Peing s31élite
8003520
—— |

| 410.130.0
Cruceta

Esparrago

6.189 (N2 2}
Pasador elast 8260

K 6.118 (n° 7 )
Pasador elast.5x50

3407 (N° 8)
Tornilio R10x30 DIN 931

980.7330 (N°4)
900.136.1 (n° 2) Chapa seguro tornille

Plaoetario

BUJES POSTERIORES

Modelos
Tr-991 E 998
Tr-980 EX
Tr-980 ED Basg 1

PaseIc]

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

980.320. 1
Peda! de frenc

3117 (need

l Tornilio M10 x 20 DINS33 bic

1

984.902.0 |
Paianca f-eno manc

o~

6.585 (nes)
Arandela eldst AlD,S bic.
2.060 (nec)

Tusrca M10 DIN934 bic

2ot

—_— ‘
: 980.375.0
Tope cable freno s#no
i \

}

984.901.,1
Coble freno mana

R

980.310.8
Varilla tensora frenc

984,953.0 Derache -
980.305.0 (N°2) Cerlds D 980.308.0 (n°2)
Tambor de treno Ptato de freno Palies { con tornillos

880.202.2

| m‘] MANDOS FRENO Y
Pasador eldst 5225 DIN 1 EMBRAGUE FsFeinl
Modelos

Tr-991 E
Tr-980 EX H

984,528.0 (m4q) 984.608.0 (n°s) 984.502.1 tnte) ) :
l Torn,M-10x35 DIn-6912 | | Arandela elast mmmesol l ESEG""‘DB__.__]" rueds $83,781.0 P S/ QU@#
= o Huelle |
ra —

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

$80.320.1
Pedal da freno
[._1 5.762 I

Pasador alelas 425

‘ ] 2.060
Tue-ca MIDDINSM bic
= ;
990.248.0
Casquillo potes

- -t 3109

i’ TJornillo M-8x25

; [ aranateaesteo |
Arsndels elost-8

962.700.0 {Cant-2)
Tope

880.321.0
Dedo empufador

900.245.0
Ceble freno Dereche

980,247 .0 {Cant-23
Disisnce balancln 1

= 4o

3947 (Cont-20
TornTllic M-10x85

8585
Arendels alast-10

 —-— l MANDOS FRENO Y
Pasador #iit 5425 DIN 1489 EmRAGUE hols-1

Fodelos
Tr-998

894.953.0 Derache
884.954.0 Iiebe
Plate da freano

980.308.0 (n1)

980.305.0 (N*2)
Palier [ con tornilies

Tambor de frenc

Y s bt

— 1
v, D l $84.520.0 (wmay I 984.608.0 (n-2) 984.502.1 w9) |
. vl Torn.1-10335 Din-6812 Arandeia elast 10DINTSBO Espirrago rueds : $83,781.0 p@g@ @W
et ’ _rmu-

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

L)
< Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com



[MAQUINARIA AGRICOLA]

BLASCO S.L.

7

984.718.0
Depdsito liquido frenc

4 p.dv.hlh_ t_!l.ulﬁ lr_‘n
3122 |
Torrutle M10 x 35 DIN933
: 6.585

Arandela eldst.A10.5 bic.

6.585
Arandela eldst A10,5 bic.

4_@_ 984.603.0
Jornillo_especial

—3.098
} Tornillo M6 x25DIN9 8G
6.461
Arandela plana 6,4

g 980.801.0
Distribuidor T

980.504, §60.503.1 |
uhe dl'_fr,-fnni lud] l‘l’uh ‘lair.-miﬂm.

984.503.0
Tubo aliment, dép.

6.583 (ne2)
Acandela elast 8.4 DINI2?

2.831 (we2)
Tormillo M8x3ODINS3I 8 G

MANDOS FRENO Y
EP’BRAGUE hoja-2
Modelos
Tr-991 E Tr-998
Tr-980 EX

19680 €0 Bose) |

w7 _ Pasgsal I

i

DESPIECE TRACTOR PASQUALI 991 E - 980 EX - 980 ED Base - 998

s~ Agricola Blasco S. L. - Telfno y Fax: 96 661 52 44 - 96 545 53 91 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com






